
eny, 1928 Októöber 18 
Cenzurat Siguranta Sp. Petrcseni 

(Harcolj az igazságért) V. évf. 39 szám 

zsILvÖKGYI TÁRSADALMI 
Felelös szerkesztö: 

HETILAP 
MOLNÁR SAÁNDOR 

ELŐFIZETÉSI ÁR: SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV. : 

Azok akik szeretik az erdélyi 
magyar népet örökösen ellensé- 
ges érzelemmel táplálni, (a hiva- 
tatalos magyarpárti kortesek,) a 
fenti nagykoncepcióval rendelkező 
két politikust allandóan ugy 
igyekeznek beaállitani mint akik 
ellenségei a magyar népnek. 
Nos ez egyszerüen nem igaz. 
Tatarescu és Bernády nemcsak, 
hogy nem ellenségei a magyar 

népnek henem két olyan vezető, 

a kik már eddig is nagyon so- 
kat tettek a kisebbségi sorsban 
levő magyarságert. Tatarescu, a 
ki legjobban ismeri a magvarság 

bajait és sérelmeit régi ember a 
romániai kisebbségi politikában. 

Ö törte meg az ország közvéle- 
ményének fagyos közönyét és 

irányitotta a figyelmet a kisebb- 

ségi magyarság bajai felé a me- 

lyen segiteni kivánt minden idő- 

ben és az ő tanulmányanak 

köszönhető az, hogy az ország 
vezető körei a kisebbségi magyar- 
ságot mint alkotó elemet szóba 
vették. Tatarescunak köszönhető 

az, hogy addig jutott el a 
magyarság, hogy kezdik értékelni 
minden forum előtt. 
Bernády pedig az a magyar 

politikus aki volt és van miudig 
olyan jó magyar ha a fajtánkról 
van szó, mint bármelyik más 

Tatáresca és Bernády 
hétszilvalás mágnásivadék. 
meg jósuljuk, hogy a jövő a 
Bernádyé azé a ki eddig is töb- 

bet tetts magyarságért, mint az ösz- 

szes hivatalos magyarpárt együtt- 

véve. 
A most szavazás alá kerülő 

kisebbségi törvénytervezetet pe- 

dig részben Bernády dolgozta ki 

Tatarescu miniszterrel egyetemben. 

Ez a törvénytervezet, ha egyszer 

életbe fog lépni óriási eredmenye 
lesz a kisebbségi politikaban. A 
kisebbségi helyzete törvényesen 
szabályozza lesz és mindenkép- 
pen megfelel majd a kisebbségek 
erdekeinek. 

Örvendetes esemény ez ha 
elgondoljuk, hogy a magyarságot 

eddig csak választási tömegnek 
szerettek felhasználni a pártok, 

Ez a félrevezetés most megszü- 
nik. A magya arság jogai törvenybe 

lesznek iktatva és olyan egyen- 

joguságot biztosit a mely meg 
is illeti a kisebbséget. 

Hogy pedig ez meglesz köszön- 

hető Tatarescu miniszternek és 
Bernády Györgynek a székely 

metropolis Marosvásárhely nagy- 
tudásu polgármesternek és a ma- 
gyar nép igazi vezérének. 

Nem felejtjük el nekik soha- 
sem és munkájukban támogatni 
fogja őket az egész magyar nép 

Mituluhert enri é 
Ne tessék csooálkozni, mert nem 

mi tettük egymás mellé Mitterhubert 
Rezsőt és az Aradi tizenhárom derék 

magyar tábornokot, hanem a ma- 
gyarpárt hiv atalossa. Lelke rajta, ha 
igy képzeli a magyartörténelem leg- 
dicsöbb alakjainak összehasonlitását. 
Fő az, hogy a magyar nép nem igy 
gondolja. És mi sem. Mitterhubert 
jelenleg be van zárva. Törvény 
szabta ki rá a büntetést tehaát nem 
áll modjában védekezni. De nem is 
akarunk olyan egyénnel vitázni a 
kinek nincsen modjában védekezni. 
Ennyire nem vagyunk gyávak. 

Az ellen azonban szivvel lélekkel 
tiltakozunk, hogy a magyarpárti 
hivatalos Mitterhubert Rezsőt éppen 
olyan martirnak nevezze és tartsa, 

al Mali 1 vártam 
mint az Aradi tizenhárom becsületes 
magyar tábornokot. Ennyire még 
nem vagyunk kedves hivatalos. 
Az Aradi tizenhárom az utolsó 
csepp vérig harcolt a magyar nepért 
és magyarországért, mikor a muszka- 
had a 48-ban rátört a magyarra, de 
mikor 1914-ben ez a muszkahad is- 
mét betőrt az országba akkor a 
hivatalos martirja, Mitterhubert Rezső 
azt a kijelentést tette, hogy ő bizony 
nem jukkasztja a bőrét a magyaro- 
kért mert ő nem magyar. Teccik érteni 
kedves hivatalos? Az Önök martirja ak- 
kor nem volt magyar és nem akarta 
jukasztani a bőrét a magyarokért. 
Ezek után talán jól lenne diszting- 
válni mert van talán nemi külömbség 
az aradi tizenhárom és az Önök 
mártirja között ? - 

Mi 

1 hora . . . 10 le ni. 
12 hétre 30 Petrose 
24 hetre s Megjelenik hetenkint 
52 hétre 130 Egyes szám ára 3 lei 

l Nemtudjuk elfojtani sirásunkat 
és bánatunkat, mikor az ösznek hi- 
deg sővitő szeleben a mankanéelkül 
maradt munkas keserves panaszát 
haljuk. Fáj a szioünk ha laátjak 

őket rongyos ruhában, celtalanul 
kodorogni az uccán, keserű bizony- 
talanságban. Nem tagadjuk, meg- 

rikat bennünket az életnek ez a 
tragaukus mozzanata és szeretnénk 
minden egyes szegény muukásnak 

biztató reményt sugni a fülébe, 
hogy jobb sors vár reájuk. Sajnos 

még a legkisebb remény sem su- 
gároz feléjük. Az egeész világon 
tizmillió munkanelküli van a kik 

között minden egyes szenvedövel 
egynek érezzük magunkat es barat- 
ságunkon kivül melyen sajnáljak 
öket, hogy dolgozó kezük telenül 

hever. 

Ki nem ismerné őt ? Alacsony 

alakja és jóságos arca itt van 

velünk és itt él közöttünk. Gomb- 
jukában mindennap illatos tea- 

rózsa a mely egyenesen jól áll 

neki és mindég derült optimista 

arcát még derüsebbé teszi, Szem- 

üvege ugy fekszik az orrán mint 

valami bölcselkedőnek aki hóna- 
aló elővett könyvéből filózófiál. 

De ez csak látszat. A tény mást 

mutat. Nem bölcselőről van szó 
ugyanis hanem Jáger Ferencről. 

Hogy mégisfilozófussal hasonlitjuk 
össze, annak nem mivagyunk az 

oka hanem maga Jáger bátyánk, 

a ki annyi sok oldalu ember, 

annyi sokféle tisztséget visel- 
hogy be illene vele bölcselkedő, 
nek is. Egyházgondnok. városi 
tanácsos, ipartestületi alelnök egy 
személyben, a mi nem kis érték 
ma, mikor az ilyen poziciók el- 
nyerése bizonyos pártdemagógiá- 
nak van alávetve. De Jáger 
nem párt demagóg, nem párt 
despota aki ragazkodik az igaz- 
ságtalansághoz és igy nem is 
pártpolitikus. De éppen ez az 
erénye. Előtte nincsenek apró 
klikszempontok sem koncérdek. 
Előtte csak egy van, harcolni 
mindenért, mindenki ellen a mi 

rosz és korupt, a közérdekért. 

Jáger Ferenc most érkezett el 

életének első szép állomásához a 

25 éves házasági évfordulóhoz a 
mely huszonöt év alatt egy jó- 
szivü asszony, az életepárja ki- 
sérte szeretettel és hitvesi hüségi 

„Legszebb emléke eletemnek az a pilla- 
nat, mikor a felesegemet megismertem" 
mondja Jager Ferenc borbély, a ki most ünnepelte a 

hazaseéletének negyedszázados jubileumat 

gel. Huszonöt év nem nagy idő 
ha világtörténelmet irunk de egy 

embernek az életében, házaséleté- 

ben, minden képpen van olyan 
esemény a melyet felkell jegyezni 

a lélek titkos lapjaira. Hát még 
ha ez a huszőnöt év kettesben, 

boldog házasságban telt el ? 

Amint itt ülök szemben Jáger 
Ferencel és elnézem az arcat, 

fejét és vizsgálom az egész énjét 

az jut eszembe akaratlanul is, 

hogy bármenyire tiszteletbeli ál- 
lását tartja is Jáger, jelentős 
pozicióknak, de azt hiszem, hogy 
a huszönöt éves házasélet bol- 
dogsagai mellett ez mind eltörpül 
teljesen. És ime egy ember a 
kinek már volna mire büszkének 

lenni, hencegni és tüntetni azzal 
a mit szerzett férfias előkellő- 
ségével, ezt nem teszi. Nem tüle- 

kedő, nem könyökverekedő, nem 

hajhássza a szenzációt a mely 
előtte üres semmiség, hanem a 
25 év boldog hazaséletével éli 
az életet. 

Kértem, hogy meséljen valamit 
49 esztenddjéről és 25 éves 
házaságaról, de szabadkozik és 
csak mosolyog. Tiltakozik azzal 
a kisé diplomatikus gesztussal a 
mellyel a politikusok elintézik az 
intervjut kérő ujságirót. Pedig 
bennem többet láthatott ennél. 
És mégsem. Nem akarja elmon- 
dani, hogy 36 éve üzi iparát. 
Nem mondja el, hogy mit szen- 
vedett ennyi idő alatt és mennyi 
keserüség érte minden oldalról 

Ismét megbukott két hozomány biztositó, Az egyik a tordai „Amerika' nevü és a másik 
a temesvari ,Danubia" hozománybiztositó. Megint egy csomó kis embernek a penze odaveszett. 
Ez legyen intő pelda a jövőre nezve es ha meg egy hozomaánybiztositó ügynök megjelenik a 
hazatoknal, ugy botokkal verjétek ki öket, mert szelhámosok 

hozománybiztositással foglalkoznak. 
valamenyien, a kik 
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Felvételek minden 

műveszi felvételei disze minden lakásnak. 

időben. Petroseni Fö-ut. 

* ElTER 
t 

Nem, erről nem beszél Arról 

sem, hogy huszonhé: éve él 
petroseniben annyi sok rossz és 

jó között. Egy szót sem mond 
erről sem. Minek arról be- 
szélni ? gondolja magában. Mi- 

kor azonban a párjáról kérdezem 

felvillan a szeme és olyan kife- 

jezhetetlen érzéssel, olyan szép 
gondolatokkal mondja el pár- 
szóban a boldog pillanatot a mil 

nem lehet leirni. 
„Nem tudok semmit, 

akarok semmit, mondja, csak az 

neni 

jut eszembe, hogy életemnek 
legszebb emléke az a pillanat, 

mikor a feleségemet megismer- 
tem...- 

Ennyi az egész. Negyvenkilenc 
éve és küzdelmes életében min- 

den más pillanat ugyszólván 
semmivé lesz, mikor ezt mondja. 

Az elet tragikusságai, küzdelmei, 
bukdácsolásai eltörpülnek a mel- 
lett a nagyszerü felemelő moz- 
zanat mellett a mely életének 

egyetlen fontos dátuma, hogy 
élete párját először meglátta. 
Innen számitódik az élete. Szi- 

vében levő szerető titok tudna 
erre magyarázatot adni. Mert 
Jáger nem beszél erről többet. 
Hagyja, hogy titokként ringjon a 
szeretet óceánjában az a szépség, 
a melyről azt mondja, hogy 
legszebb volt egész életében. 

rT-r. 

A Jáger pár 25 éves ezüst- 
lakadalmát meleg baráti ünnep- 
ségek tették emlékezetessé. A 
nevezetes napon az „ujpár" misét 

hallgatott és áldozott. A meg- 

lepetéseket a Jáger üzlet összes 
személyzete nyitotta meg, a kik 

különböző ajándékkal halmoztak 
el a jubileumot tartó házaspart. 
Ezenkivül a többi nagyszámu 
tisztelők szerencsekivánatai és 
ajándékai emelték az üunepeltek- 

kel szemben kötelező tiszteletet. 
Este pedig Muntean ipartestületi 

elnök felköszöntése, Roska plé- 
bános méltatása, valamint Rákosa 

Ferenc tiszteló szavai tették emlé- 

kezetessé a Jáger pár 25 éves 
házasél etének ezüstlakadalmát. Mi 
a magunk részéről szivesen csat- 
lakozunk a szerencsetkivánok 

sorához. 

Hölgyek Figyelmébe 

Fejmosást, hajondolálást vassal 
és vizzel üzleten kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 

liot Feronc ég Hi 
uri és nöi fodrász üzlete 

Petrosani 

Eladó egy gyümölcsös, alma, körte 
es egyéb terméssel. Ertekezni lehet 
Grósz Vilmosnál. Petroseni. 

Kritika 
A pesti Magyar Hirlap la- 

punk szerkesztöjeről 

A Budapesti Magyar Hirlap 

egyik legutóbbi számában mél- 
tatta Molnár Sándornak „Erdély 

orszagutján" nemrég megjelent 

uj verseskönyvét és ebböl az 

alkalomból ezeket irja Molnár 

Sándorról : 

Egy erdélyi költő, Molnár Sán- 

dor két verskötete: az Erdély 
országatján és Iyen a szivem 
amellett tanuskodnak, hogy az 
erdélyi magyarság örvendetesen 

intenziv kulturmunkát folytat. Mol- 

nárnak vannak lirai mondanivalói. 

Verseinek tenórja az embersze- 

retet, bensőséges ragaszkodás a 
magyarsaghoz. Verseit bevezető 

soraiban találóan ezeket irja ön- 
magáról: „Az én érzésvilágom 

tulját a rossz szivek dobogásain 

és amit ad, mély és meleg jó- 

ságból adja... Boldog vagyok, 
hogy magyarnak születtem, de 

még boldogabb vagyok, hogy 

ezen a nyelven szólithatom test- 

vérnek az embert." 

Verseit majdnem mind a sza- 
bad versek kötetlen formáiban 

irta es mély áteltség ad benső 
ritmust a gondolatainak. 

Két verskötete köztil az Ilyen 
a szivem a teljesebb és a köz- 

vetlenebb. A szerelemvárás, a bol- 

dogság fiatal hite sok friss erő- 
vel, uj szinekkel, sokszor játékos 
s z 1 

yedseéggel nyilatkozik meg 
ebbe a kötetbe foglalt verseiben. 

Varkonyi Tilusz. 

Hirek Vulkanból 
nz 

y gvul- 

kanban. Folyó hó 5 én délután 
két órakor a felsőzsilvölgyi banya 

Terézia telepen Puskás Joan és 

öt társa a banyaban levő tüz 

elfolytása végett gatépitésen dol- 
goztak. Munkaközben a telepen 
ismeretlen okból robbanas történt 
a melynek ereje olyan erös volt, 

hogy legközelebb dolgozó Pus- 
kást ugy földhöz vagta, hogy az 

agyrazkodast szenvedett és karjat 
törte. Puskas tarsai könnyebben 

sérültek meg. 

Rablótámadas E hó 6an 
éjjel a vulkán melleti dealu- 
bábi község több jómódu la- 
kossat ismeretlen tettesek meg- 
tamadtak és kirabolták. Simon 
földbirtokos ellen állt a rablóknak, 
a kik erre több revolver lövést 
adtak le és Simont sulyosan meg- 
sebesitették, majd pedig elmene- 
kültek. Simon állapota sulyos és 
az életbenmaradásahoz kevés a 
remény. A hatóság a szükseges 

láttam már mindennikét. 

intézkedéseket megtette. 

Bicikliláz 
A biciklilaz olyan, mint a 

gyermek-paralizis, ha kettő meg- 

kapja, biztosan sor kerül a har- 

madikra is. Soha annyi biciklit 
nem láttam cikázni szerte a vá- 

rosba, mint ebben az évben. 

A kicsik három kerekün, a 

nágyobbacska gyerekek már két 
kerekün gurulnak erre-arra. Ne- 

melyik gepen egy-egy kukorica- 

cső nagyságu fiucska mellett ott 

lóg még egy kisebb mitfahrer 

fiu vagy leány is. Szóval : hala- 

dunk a korral. Az én gyerekko- 
romban, ha elküldtek hazulról 

valamere édes anyám mindig a 

lelkemre kőtőtte, hogy ügyeljek 

magamra, ne hogy elüssön vala- 

melyik biciklista, most pedig a 

feleségem figyelmeztet folyton, 

hogy : 

— Vigyázz, fiam, 

mert elüt az uton 

gyerek a biciklijével. 

magadra ; 
valamelyik 

A bicikliláz, persze, nem ki- 

méli a női nemet sem, a nők is 
megkapták a bicikli-paralizist. 

Nincs is baj emiatt, hisz nekik 

sem art többet ez a sport, mint 

a férfiaknak, csakhogy ne volna 

olyan cudarul rövid az a szok- 

nya.. Biciklista hölgyeim! A 
rövid szoknya szép. Én is szere- 
tem. Az van a feleségemnek is, 

s ha nem az volna neki, ugy 

levágnam térdig, mint a murkot, 

de már biciklizni nem tartom 
alkalmasnak. Hőlgyek, ha bicik- 
lizni akarnak, vegyenek magukra 

egy egyszerü rövid sportnadrá- 

got és hagyjak otthon a szok- 
nyát. Egy nadrágot szerezni 

könnyebb, mint egy biciklit. 

Hogy miért adom én ezt a ta- 

nácsot, azt kérdik ? Megmondom. 

A biciklizéssel olyan testmozgást 

kell végezni, amellyel a szoknya 

alatt eltakart intim ruhadarab 

is allandóan kikandikál, hát még 
ha szél jön !.. En pedig maár 
meguntam látni, pl. világoskék 

ilyen valamit. Ha kivancsiak, 
hat megmnadom mindeniküknek, 

milyen a kedvenc szine, mert 

Höl- 

gyeim, huzzanak nadrágot, prak- 

tikos is kényelmes is és széllel 

szemben is lehet benne bicik- 

lizni. Pont. 

Elotigtöink tgyelmébe 
Minden előfizetőnknek ingyen 

adunk egy tiz szavas apróhirde- 
tést. Azok a hirdetőink, a kik 4 

hirdetést adnak fel lapunknak, 
az ötödiket teljesen ingyen adjuk 
nekik. Hirdetést elfogadunk bár- 
mikor és olcsó árakon. 

tal sütött 

A hét kronikája 
A Zsilvölgyi Napló előfizetése 

egy hónapra 10 le . 

Schipor ezredes az elmult na- 
pokpan varosunkba volt, - A 
zarda kertjéből Szakács János 
gyümölcsöt lopott. A zarda fő- 
nöknője nem kivánta megbünte- 
tését - Hartapecsi nevü sotfőrt 
a rendörség öt ezer lej bünte- 
tésre itélte, mert részegen haj- 
totta az autót. Lup Dénes 
néma 700 lejt lopott egy másik 
néma tarsától és eltünt. - E 
petrilai kereskedőnek a hatoság 
nem engedte meg, hogy az ősz- 
zegyüjtött rongyokat elszalitsa, 
mert ragajos betegség van a vá- 
rosba. - A járványkorházban 
több mint 30 an feküsznek 
scharlacba. - Az egyik pék al- 

kenyerben cigaretta 
véget talaltak. (Megérdemelné, 
hogy kiirjuk a nevét) — A hét 
kulturhőse a petrilai Bálint Jó- 
zsef a ki kijelentette, hogy nin- 
csen szüksége kulturára. (Sze- 
gény ember). - A munkanél- 
küliek érdekeben eddig jelentős 
lépés nem történt. - A legpri- 
mitivebb meghivót az 
napokban olvastuk. Dr. 
Pál irta. Dicséretére vállna akár- 
melyik első elemistának 

Két ur beszélget: Hallotta ? 
A petroseni fogtechnikusok az 
egész zsilvölgyére fenik a fogukat. 
Dehogy kérem. Csak a kintle- 

vőlégüket szaporitják. 

Fizessen elő a Zsilvölgyi Nap- 
lóra. 

A zsávölgyi iparossag figyel- 
mébe. A zsilvölgyi Ipartestület 
ezuton értesiti a tagjait, hogy 
iródájat a szolgabiról hivatalból 
a Tirgu Jiului bank udvarába 
levő helyiségbe helyezte át. A 
jővőben minden hivatalos ügy- 
ben ide forduljanak az iparosok. 

Ferenc napja. A szokasos Fe- 
renc napját az idén is megüne- 
pelték. Ez alkalombol szép ba- 
ráti társaság gyült össze Rákosa 

Ferencnél és az ünnepeltet szá- 
mosan üdvözölték. Az első fel- 
köszöntő Teodor Muntean ipar- 
testületi elnők volt, aki ez alka- 
lomra irt versét olvasta fel mél- 
tatva benne az igaz és becsüle- 
tesszivü harcost Meleg szivből 
jövő felüöszöntőt mondott Szo- 
kup József az Ipartestület agilis 
titkára is aki méltatta Rakosá- 
nak önzetlen munkásságát az 
iparossag érdekében. Ezenkivül 
baráti felköszöntőt mondot Mol- 
nar Sándor is a kit régi meleg 
barátság füz Rákosához. A ki- 
tünő tarsasag a legjobb hangu- 
latban a reggeli órákban osz- 
lott szét. 

Gramafonok, gramafonle- 
mezek, a legujabb slágerek 

állandóan kaphatók, Krausz 

János mechanikai szaküzle- 

tében. Petroseni, 
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, A legmodernebb gyögytechnival eszközökkel fölszerelve: Rönt. labó i é 
A . g s 1 ze : gen labóratorizm - QCaarc — Kek- 
Ambulator Policlinic feny - Elektromos melegleg fürdök; Mindennemü villanykezeles: iathermia -– Cystoscopia - Fa- 

radizalás - Galvanizalás - Elekéromassage, - Naponta vegyvizsgálat : (vér — vizelet - köpet) Petroseni, r for, Pektase Allando (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. Szegenyeknek dijtalan rendeles ogorvosi műterem 

nyitva egesz nap ! Ünnepnap csak deleiött. 

Köszönetnyilvánitás 
Mindazon jóbaratainknak és is- 
meröseinknek, akik felejthetetlen 

Mucynk elhunyta alkalmaval vi- 

előtt tartva, 

gasztaló szavaikkal és virágkül- 
deményeikkel felkerestek, hálás 
köszönetet mondunk. 

Schreíner-család, 
lng. V. Melenciuc. 

Azigazsag erdekeben. Fel 
vagyuknk hatalmazva annak a 
megirősára. hogy Jaáger Ferec 
nem mint magyarpárti tanácsos 
szerepel a városi tanácsban, ha- 
nem mint az iparosság képvise- 
lője. Jágert semmitféle párt nem 
delegálta a tanácsba, hanem az 
iparosság küldte ki a melyet 
minden időben becsületesen kép- 
viselt. A magyarpártot egyedül 
Veres Bela képviseli - párt 
nélkül. 
Meg van az egység. Meg 

biz a Jorga mar megallapitja 
egy cikkében, hogy a nemzeti 
pártiak forradalmat akarnak te- 
hát nem lehetnek az ország ve- 
zetői. Vajda lopással vádolja 
Averescut és Averescu egy 20 
millios panamával vádolja Vaj- 
dát. Bitang, gazember, tolvaj, 
sikkasztó szélhámos, kiabálják 
egymás felé. A liberális párt 
pedig nem törődve semmivel, 
tovabb kormaányoz, Az a véle- 
mánye, hogy a karavan halad. 
fgyen kag kosvát min 

den olvasónk ha 20 zenekedvelő 
pontos cimét lapunkra való hivat 
kozással beküldi a Hegedüs kot- 
tásboltnak Oradea-Nagyvárad. 

Hirdetmény. 
Alulirott Bányaigazgatóság f. 

hó 10-én Pénteken d. e. 11 óra- 
kor, müszaki irodájában, árlej 
tést tart a nyugati banyánal levő 
régi fürdő épületeknek lebonta- 

ő feltetelek mel- vetkezoő 

A legelőnyösebb ajanlat tevő, 
köteles az épületet lebontani és 
az igy nyert területec letakari- 
tani es elplanirozni. A lebontás 
után fennmaradt anyag saját 
tulajdonát fogja képezni. 

Ajánlatok a fent megjelölt ha- 
táridőig, zárt boritékban a fenti 
hivatalhoz nyujtandók be, szem 

, hogy a kikiáltási 
ár 5000 lei. 

Bányaigazgatóság 
Petroseni. 

Szenzációs tartalommal jelenik 
meg az idén is októberben a 

karácsonyi 

Morovetz Album 
Hivatásos vagy amatör zenész 
nem mulasztja el ennek beszer- 
zését! Külön zongora, külön he- 
gedü kiadás, más-más tartalom- 
mal. Megjelenés után kapható 
lesz minden könyvkereskedesben. 

Hölgyek öröme egy doboz valódi 
vilaghirü D Orsay pouder. 
Főraktár 

Petroseni. 

valamint a világ összes 

lumbia lemezek a legujabb és 

Kigyó drogeria 

ttai 

llkülküm 

Figyelem 
Amerikai kivándorlók! 

Németország legnagyobb hajózási 

társasága a 

lamburg -- Amorika Linie, 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Ál ikáb: (Argentinia, Délamenkába CArganth 
Uruguay, 
Peru, Chile, 
Középamerika, 
Kuba (Mexikó) 

Kanadába 

Eszakamenkába, 
fontossabb 

kikötőibe sza//itt. 
Felvilágositásokért forduljatok 
bizalommal a régi vezérkép- 

viselőséghez : 

L. H. Lazarowitz 
Timisoara, Str Mercy 2, 
Arad, Str. Eminescu 12, 
Cluj, Str Regele Ferdinand 69, 

Bucuresti. Calea Grivitei 183. 

Krzausz János mechanika 

szaküzletébeu állandóan kap- 

hatók az eredetei Odeon Co- 

legszebb dalokkal, Petroseni. 

ülll LEbJABb DNATUJDONS ál 
és mindenféle női és 
férfi divatcikkek legjutá- 

nyosabban csak a 
1 

Golya á 

Petroseui. 

ELADO 

Az ujvilág melett száp cinos uj hal 
5 szobával, és minden mel- 
lékhelységgel és olcsó árban. 

nrdeklődők forduljanak 
felvilágositásért 
Séffai Istvánhoz Petroseni 

str. Filipescu 

Dortarelal úg na lánga Jadacátoria Hajog 
Publicatiune de licitatie 

No. 4308 [Port. 928. 
Portárelul de pe lánga Judecátorái 

Hateg aduce la cunostintá generalá ca 
in baza deciziunii No. 2356 927 Jud. 
Petrosani ín cauza executionalá a ur- 
máritorului Macavei loan repr. prin 
Dr. E. Molnar dom. in Petrosani 
contra urmárit dom. in Coroesti 
pentru 1100, 305 lei cap. si acc. fixea- 

zá termen de licitatie publicá ziua de 
30 Octombrie 1928 ora 2 si jumátate 
in Coroesti cánd se vor vinde in 
avoru urmáritorului si in baza 
art 20 XLI 1908 a urmá- 
ritorilor aláturatele mobile : una vacá 
la pár rosie. Pretuite in 6000 lei 
celui care oferá un pret mai urcat pe 

lángá plata in numerar facutá imediat. 
In caz necesar mobilele se vor vinde 

si sub pretul de estimare. 

Hateg, la 24 1X 1928. 
No. 4370 ] 928 Port. 
Portárelul de pe lángá Judecátoria 

Hateg, aduce la cunostintá generalá 
cá in baza deciziunii No. 10183 [ 927 
jud. Petrosani in cauza executlonalá 
a urmáritorului Huserl Arthur repr. 
prin Dr. E: Molnat dom. in Petrosani 
contra urmárit, dom, in Iscroni pen- 
tru 273 lei, cap. si acc, fixeazá ter- 
men de licitatie publicá ziua de 
30 Octomvrie 1928 ora 3 in Iscron 
cánd se vor vinde in favorul urmá- 
ritorulni si baza art.20 leg. XLI ] 908 a 
urmáritorilor aláturatele mobile : 
cal la pár alb, si un cal la pár murg 
pretuite in 6900 lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe langá plata in 
numerar tfácutá imediat. 

ln caz necesar mobilele se vinde 
si sub pretul de estimare. 

Hateg, 24 Septemvrie 1928. 
No. 4361 [1928 Port. 
Portárelul de pe lángá Judecáto- 

ria Hateg aduce la cunostintá gene- 

ralá cá in baza deciziunii No. 4076 I 
1928 Jud, Petrosani in cauza execu- 
tionalá a urmáritorului Zgura Ioan 
repr. prin E. Molnar dom. in 
Petrosani contra urmárit dom in 
Coroesti pentru 2795, 1000 Lei cap. si 
acc fixeazá termen de licitatie publicá 
ziua de 30 Octomvrie 1928 ora 4 jum. 
in Coroesti cánd se vor vinde in favo- 
rul urmáritorului si in baza art. 20 leg. 
XLI 1908 a urmáritorilor aláturatele 
mobile: doi cai si diferite mobile 
de casá, pretuite in 6100 lei celui 
care oferá un pret mai urcat pe lángá 
plata in numerar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor vin- 

de si sub pretul de estimare. 
Hateg, 24 Septemvrie 1928. 
No. 4355 ] 928. Port. 
Portárelul de pe langá Judecátoria 

Hateg aduce la cunostintá generalá cá 
in baza deciziunii No. 4720 ] 1928 
Jud. Petrosani in cauza executionalá 

a urmáritorului Bolog Floare repr. 
prin Dr. Eugen Molnar in 
Petrosani contra urmáritului dom. in 
lscroni pentru 2987 lei cap. si acc. 
fixeazá termin de licitatatie publicá 
ziua de 30 Octombrie 1928 ora 1 
in Ilseron cánd se vor vinde in 
favorul urmáritorului si in baza art. 
z0 leg. XLI 1908 a urmáritorilor alá- 
turatele mobile 1 grajd de scánduri 
1 pat de lemn si o masá. 

Pretuite in 3400 lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata in 
numerar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor vin- 
de si sub pretul de estimare. 

Hateg, 24 Septemvrie 1928. 
No. 4354 928 Port. 
Portárelul de pe lángá Judecátoria 

Hateg aduce la cunostintá generala 
cá in baza deciziuni No. 47101 1928 

jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Sorimb Dan repr. 
prin Dr. E. Molnar domiciliat in Pet- 
rosani contra urmárit dom in Livezeni 
pentru 350 lei cap. si acc. fixeazá 
termen de liciatie publicá zina de 
30 Octomvrie 1028, ora 10 jumátate in 
Livezeni cand vinde in 
favorul urmáritorului si in baza art. 
20 leg. XLI 1908 a urmáritorilor 
aláturatele mobile: 1 grajd de lemn. 

Pretuite in 1000 lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata in 
numerar fácutá imediat. 

n caz necesar mobilele se vor vinde 
si sub pretul de estimare. 

Hafeg, la 24 [1X 1028. 
No. 4367 928 Port. 
Portárelul de pe lángá judecátoria 
ateg aduce la cunostintá generalá 

cá in baza deciziunii No. 7589 928 

Jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Dr. E. Molnar dom. in 
Petrosani contra urmárit dom. in 
lIscroni pentru 75 lei cap, si acc. fixe- 
azá termen de licitatie publicá ziua de 
30 Octomvrie 1928 ora 12 si jumátate 
in Iscroni cánd se vor vinde in 
favorul urmáritorului si in baza art. 
20 leg. XLI 1908 a urmáritorilor 
aláturatele mobile, cinci oi 
Pretuite in 1000 lei celui care oferá 

un pret mai urcat pe lángá plata in 
numerar fácutá imediat. 

ln caz necesar mobilele se 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, 24 Septemvrie 1928. 
Portarel, GAISS. 

z 

VOr 

IKázalra Föilidekre 

Azomnnal folyósitattmak 

legolcsobb pengö- es lej-kölcsönök 

- 

KIEeOG sz á HOE 
Ser. Bratianu (Weitzer-u) 17. 

A R A D. 

Fő Siddielkre Hazakra 

Ferfi 

0lesó ószi vásál 
készöltönyök, fiu öltönyök, téli kabaátok, 

mikádó kabátok liceum ruhák, k 1 

angol divatszövetek, felöltő szövetek, téli kabát- 
kelmék, női szövetek, flanelek, sephirek kartonok . 

Szenzaciós olcsoó arban. 
itelképes egyéneknak részletíiztósra is árusitunk. 

Goldstein Márkusz amhia imlárálal 
pETROSENI, Strada Regele Ferdinand. 

női kabátok, 
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D-I Tek. , „Rgfonomul - Gazdák" 
Altalános Biztosító R.-T ARADON Legfinomabb cukraszsütemények teasütemények és 

Zsilvölgyi föképviselet : cukorkák Zamfirescu csokoladé desertek a 
PBTROSENI, Str. Prinful Nicolae No. 2 FEHERVÁA 

Biztositja a Banyataársulat RY cukrázdában kaphatók. 
munkasait a legelönyö- E 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Elet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság szálljtmány, Profeszor Dr. PATER Bela fik uj Győgyteák, autó, perselyes biztosi- Arterlosklerezisnál (érelmeszedésnel) és ennek követ- r. PÁTER-féle tásokat. ezmetsa ber smtkdial rezdeene Fég,1 ötó élekzet, Artorloskleron elleni a 

, . é fakekn-l es rheumánál valamint izületi daganatoknál köszvény.és rheuma- 
Házassagokat disz- Epeköveknél, epekörohamokná Epekö-tea , . , m stpentarmalknál atetea gyomornal, ideges Gyomor-tea z .. e.e. vagy hülés gyomorba 
kréten közvetitünk. Nággajándólnal Szekrekedesnél es emésztési zavaroknál Hashajtó-tea 

e rtnőseekió és az ezen betegségekkel Vese ehlvaz bajok 

Forduljon bizalommal hoz- legalkalm asabb ajandek haso köh özés ékes fülladási rohamoknal es éhhez ssamárköhögés elleni 
- . - 1á a öeszközök hasonló voresezet ö zánk és biztos eredményt fog Eve Dorco kk keg krertt e krönikus tüdöhurotrál légcsöszervek Köhögés elleni;tea 

. .. . legf. b-kvitelb Saját é b zarazbetegsé, z ező ö vó ö elerni, jó összekötetéseink eselekezik h ten e a kom iaöralnal ( rirzzfetrgg) ée az ezen bajbe kifoly THdö-tes 
át t tü. s , havibajnál és ajokn. 

folytán. Cég nélküli leveleaktáraát megtekinii asrsmertészk. sem, ee . . ane 
zés. Valaszbélyeget kérünk. A Miltegeés és mrn képderotalat er an velegk a . 15 Aranyéres almakn ran, r elleni-tea 
Ci ELIT ü nöksé Ti Tl] válauló k eztitás sogéki vles eét felra tisztá lan vartlszeitortea tvekma 

- . . ver okozta jütése. pattanások el eknek és feln ne 

é .tzak ldegeszgénel a ldegss mlmatantásrah altenda Iegesség ellenttea misoara Str. T. C. Bratianu 4. ör kel. temp « ) nyogtalansag és izgatotsag esetén, idegcsillapítás celjából. 

A Dr. Práter-féle gyógyteák, Dr. Páter aláirásával ellátott ere- 
! deti csomagokban minden gyógyszertárban és drogeriában kaphatók. 

Haligassa meg vételköte- Amennyiben beszerzése nehezsegekbe ütköznek, megrendelhetők : 
lezetség nélkül a legujabb BŐFEHÉR Tkee gyogyszertári lerakatnál „Csillag" gyógyszertár Brassó (Brasov) 

FRISS. ÜDE SZAÁI 
gramafon lemezeket, Krausz ossza-mcoa szám . 
János mechanikai üzletében. Főraktar : ,Kigyó' Drogéria Petroseni 

Petroseni. 

Irodalmi értékü könyvek, da- 

rabonkint is olcsó árban eladók, Uzina Electricá soc. pe actii a 1 l 
elrsz los fele kölcsönkönyv- genzátós Oá Vüll 

Petrosen. - Anyagraktára : 
tárba ! halóberendezés készlet 

tart mindennemü magas és alacsony 10 ebédüberendezes , 

fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- Részletfizetés mellett ! 

ádi árok izzólámpák és fözökészülékek Csomagolás dijtalan ! 
A valódi Heintzinger, Petroseni. a legjutányosabb áron. Reszefőgyűra. 

használ feszelöket és 1 

idön belül ujravág. Uj reszelök és 

kizarolagos zsilvőlgyi lerakata : ráspoyok állandó raktára Javitómü- DR. S. ORJEHOVSKYINÉ 
s r helye: elvállal mindennemü eszter- nöi es gyermek orvos 

a 1gy0 Drogéria gályos és lakatos munkát. Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Pouderek, pariömök, arckrémek, és mindenféle Rendel naponta mélntán 3-6 in. 
piperecikkek nagy választékban. 

A szépseg megörzöje és az arcnak állandó Dé méll T tutua, DR. 0Rd EHOVSKY ha szüksegletet részletfizetes mellett illatossa tevöje. szerezi be HEINTZINGER PET. gsetrosemi kerületi körorvos ő 
Minden szép asszonynak nélkülözhetetlen ROSENI, ahol a 1 bb választa delesnre 

p y a legnagyobb választek Rendel. bel és nemibetegek 
all rendelkezesre. részére naponta délelött 

Dreher Hagenmachor - világhirú süre 
utolérhetetlen 

kitünöségben A temesvári sör 
tisztaságban Izletes 

és tápláló 
anérték. zamatos tápértékben kefün- 

Főraktáar: VÁRADI VILMOSNAL minőségü 
tisztán ke- 

P E TI R O S EN. zelt ital 

Föterakat: SCHÁFFER rir 
PETROSENI. 

ERTESITES 
Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönséget, 

hogy mühelyemben bevezettem a nyersgumitalpu eipök 
készitését, valamint hó és sárcipök javitását a leg- FIGYELEM:! 

jutányosabb és a legjobb kivitel ben. Minden féle ikafa? könyvek es tanszerek lego/csob 
ban kaphatók Milosescu könyvkereskedésében Y,-Jin 

Kurkó Jámos cipész Sérdva Tudor Vadimirescu. Petroseni. Str, Malea. 

Tibografia N. D. Milosescu, Targu-Jiu 


